
Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie le carré en bleu
o Colorie le triangle en vert

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ………………………………………



Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie  le rectangle en bleu
o Colorie  le triangle  en vert

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ………………………………………



Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie  le demi-cercle en bleu
o Colorie  le triangle  en vert

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ………………………………………



Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie  un demi-cercle en bleu
o Colorie  un demi-cercle  en vert
o Colorie le rectangle en orange

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ………………………………………



Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie  le rectangle en bleu
o Colorie  le carré en vert

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ………………………………………



Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie  un demi-cercle en bleu
o Colorie  un demi-cercle  en vert
o Colorie le rectangle en orange

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ………………………………………



Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie  un demi-cercle en bleu
o Colorie  un demi-cercle  en vert
o Colorie le rectangle en orange

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ………………………………………



Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie  un demi-cercle en bleu
o Colorie  un demi-cercle  en vert
o Colorie le rectangle en orange

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ………………………………………



Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie  le rectangle en bleu
o Colorie  le carré en vert

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ………………………………………



Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie  le rectangle en bleu
o Colorie  le carré en vert

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ………………………………………



Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie  un demi-cercle en bleu
o Colorie un demi-cercle en orange
o Colorie  le carré en vert
o Colorie le triangle en jaune

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ……………………………………… 

+ d’un ……………………………………..



Décomposer une figure. 

Cette figure est composée de deux figures     :   

o Colorie  le rectangle en bleu
o Colorie  le carré en vert
o Colorie un demi-cercle en jaune
o Colorie un demi-cercle en orange.

Cette figure est donc composée

d’un …………………………………… + d’un ………………………………………

+ d’un ………………………………………………


